
PENSIONATO PIAGGI QUESITO n. 1 QUESITO n. 2 QUESITO n. 3 QUESITO n. 4 QUESITO n. 5 QUESITO n. 6 QUESITO n. 7 QUESITO n. 8 QUESITO n. 9
44 questionari consegnati OTTIMO n. 20 OTTIMO n. 16 OTTIMO n. 16 OTTIMO n. 13 OTTIMO n. 14 OTTIMO n. 11 OTTIMO n. 8 OTTIMO n. 16 OTTIMO n. 12
30 questionari restituiti= BUONO n. 8 BUONO n. 10 BUONO n. 12 BUONO n. 10 BUONO n. 5 BUONO n. 5 BUONO n. 14 BUONO n. 8 BUONO n. 8
% di risposta 68,18 SUFFICIENTE n. 2 SUFFICIENTE n. 0 SUFFICIENTE n. 1 SUFFICIENTE n. 1 SUFFICIENTE n. 0 SUFFICIENTE n. 3 SUFFICIENTE n. 2 SUFFICIENTE n. 2 SUFFICIENTE n. 3

INSUFFICIENTE n. 0 INSUFFICIENTE n. 0 INSUFFICIENTE n. 0 INSUFFICIENTE n. 0 INSUFFICIENTE n. 0 INSUFFICIENTE n. 0 INSUFFICIENTE n. 2 INSUFFICIENTE n. 0 INSUFFICIENTE n. 0
NON RISPONDE n. 0 NON RISPONDE n. 4 NON RISPONDE n. 1 NON RISPONDE n. 6 NON RISPONDE n. 11 NON RISPONDE n. 11 NON RISPONDE n. 4 NON RISPONDE n. 4 NON RISPONDE n. 7

Come valuta il 
SERVIZIO di 
ACCOGLIENZA E 
GESTIONE PRATICHE  
relativamente 
all’attività prestata e 
ai rapporti con ospiti e 
familiari (cortesia, 
linguaggio, 
disponibilità al 
dialogo)?

Come valuta il 
SERVIZIO di 
CENTRALINO/PORTIN
ERIA relativamente 
all’attività prestata ed 
ai rapporti con ospiti 
e familiari (cortesia, 
linguaggio, 
disponibilità al 
dialogo)?

Come valuta il 
SERVIZIO erogato da 
parte degli Operatori 
Addetti all’Assistenza, 
relativamente 
all’attività prestata ed 
ai rapporti con ospiti 
e familiari (cortesia, 
linguaggio, 
disponibilità al 
dialogo)?

Come valuta il 
SERVIZIO 
INFERMIERISTICO 
relativamente 
all’attività prestata ed 
ai rapporti con ospiti e 
familiari (cortesia, 
linguaggio, 
disponibilità al 
dialogo)? 

Se frequentato, come 
valuta il SERVIZIO 
EDUCATIVO/ANIMATIV
O relativamente 
all’attività prestata ed 
ai rapporti con ospiti e 
familiari (cortesia, 
linguaggio, disponibilità 
al dialogo)? 

 Se Frequentato, come 
valuta il SERVIZIO di 
ATTIVITÀ MOTORIE 
relativamente 
all’attività prestata ed 
ai rapporti con ospiti e 
familiari (cortesia, 
linguaggio, disponibilità 
al dialogo)?

Come valuta IL 
SERVIZIO 
RISTORAZIONE?

Come valuta la pulizia 
degli ambienti a sua 
disposizione (camere, 
bagni, atri, scale, 
ascensori, corridoi 
ecc.)?

Come valuta il 
riscaldamento e il 
condizionamento dei 
locali?

66,67% 53,33% 53,33% 43,33% 46,67% 36,67% 26,67% 53,33% 40,00%
ottimo ottimo ottimo ottimo ottimo ottimo ottimo ottimo ottimo

26,67% 33,33% 40,00% 33,33% 16,67% 16,67% 46,67% 26,67% 26,67%
buono buono buono buono buono buono buono buono buono

6,67% 0,00% 3,33% 3,33% 0,00% 10,00% 6,67% 6,67% 10,00%
sufficiente sufficiente sufficiente sufficiente sufficiente sufficiente sufficiente sufficiente sufficiente

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 6,67% 0,00% 0,00%
non sufficiente non sufficiente non sufficiente non sufficiente non sufficiente non sufficiente non sufficiente non sufficiente non sufficiente

0,00% 13,33% 3,33% 20,00% 36,67% 36,67% 13,33% 13,33% 23,33%
non risponde non risponde non risponde non risponde non risponde non risponde non risponde non risponde non risponde

PENSIONATO PIAGGI   -   Nr. 44 questionari consegnati  -  Nr. 30 questionari restituiti  -  % di risposta 68,18 


